

Roban, destruyen al tomar localidad

(San Vicente). Grupos extremistas, según reportes oficiales, tomaron por asalto el domingo anterior la población de San Esteban Catarina, situada a 6 kilómetros al norte de esta cabecera departamental, y destruyeron las oficinas de ANTEL, recién equipadas. Los sediciosos, abandonaron el poblado ayer a las 3 de la madrugada.

Durante la ocupación de San Esteban Catarina los grupos extremistas, obligaron a los propietarios de pequeñas tiendas a que les proporcionaran alimentos y bebidas. Al momento de incursionar —

informó no había protección militar, dando lugar a que los terroristas invadieran sin ninguna resistencia.

En la población los subversivos — aseguran los informes — se dirigieron a la iglesia parroquial, donde a esa hora — 7 de la noche — se oficiaba misa. El acto litúrgico fue interrumpido y los agresores colocaron "cassettes" con mensajes revolucionarios, los cuales tuvieron que ser escuchados por la feligresía que a esa hora estaba dentro del templo.

Mientras eso ocurría, otros grupos se

Pasa a la página 35



A PRIMERA ELECCION. Las candidatas a "Señorita El Salvador 1983", están concentradas en el Hotel Presidente, donde son objeto de entrevistas sobre diferentes tópicos para conocer sus aptitudes y cultura ge-

neral. La primera elección para escoger a la Srita. Fotogénica, la Mejor Cabellera y el Mejor Traje Tipico, se efectuará mañana y la elección será en el Cine Presidente, el viernes 20 del presente.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.



Dictan charla a odontólogos y médicos

Conferencia audio-visual, dirigida a médicos y odontólogos del país, ofrecieron ejecutivos del Laboratorio Farmacéutico Industrial Salvadoreño, S.A.

La actividad se inició con la intervención del Dr. José Antonio Gallegos, gerente general de esa empresa, quien desarrolló el tema relacionado con los "Sistemas de Producción", enfocando el caso de los productos que se elaboran en el área estéril.

A continuación la Dra. Sonia Cristina Alvarado de Zavala, jefe de Control de Calidad, disertó sobre: "Control

Pasa a la página 42

DIA DEL ESTADISTICO. El "Día del Estadístico" fue celebrado en el Departamento de Estadísticas del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social. El subsecretario del Ramo, Dr. Juan Antonio Figueroa Avilés, izquierda, saluda a uno de los empleados del citado departamento. Observa el Dr. Carlos Alberto Sagastume, centro.

INDES refuta a diputados

Por no temer a los resultados de una investigación en el manejo de la cosa pública a cargo del Instituto Nacional de los Deportes, INDES, el presidente de dicha entidad solicita públicamente se inicie una exhaustiva investigación al respecto.

Así lo manifiesta el mayor y Dr. Joel Antonio Rivas Castillo, en carta enviada a nuestro director, cuyo texto es el siguiente:

"13 de mayo de 1983. Se-

ñor Director Don José Dutriz, LA PRENSA GRAFICA, presente:

Estimado Señor Director: De la manera más atenta me dirijo a usted para solicitarle se sirva dar publicidad a la presente, en la cual deseo aclarar, tanto a la honorable Asamblea Constituyente como al pueblo salvadoreño, sobre los conceptos vertidos en el artículo aparecido en su periódico de esta misma fecha y titulado

Pasa a la página 30

5 lesionados en un vuelco en Nahuizalco

Cinco pasajeros resultaron golpeados al volcar un autobús cerca de Nahuizalco, informa la Policía Nacional, sección Sonsonate.

De acuerdo con el parte policial, la desgracia ocurrió a inmediaciones del Km. 67 de la carretera que de Sonsonate conduce a Nahuizalco, al accidentarse el autobús placas B-77084, que por desperfectos mecánicos en el sistema de frenos, volcó en una pendiente. El motorista, quien no fuera identificado por haber huido del lugar, es bus-

Pasa a la página 42



ULTIMADO. Vicente Antonio Campos Moreno, de 18 años, fue encontrado muerto de varios balazos en la cabeza, en la 75a. Avenida Norte, colonia Escalón. Residía en el cantón San Antonio Abad.

2 conciertos de la Sinfónica

Dos conciertos ofrecerá la Sinfónica Nacional, a beneficio del Hogar Municipal "Juan Ramón Uriarte" y guarderías de los mercados capitalinos. Se realizarán en el Teatro Nacional a partir de las cinco de la tarde.

Así lo informó el vocero oficial del Hogar Juan Ramón Uriarte, indicando que los conciertos serán mañana miércoles y jueves del presente mes.

La entrada tiene un valor simbólico, ya que se pretende recaudar algunos fondos para dar un mejor sostenimiento a los centros de asistencia infantil que están bajo responsabilidad de la Alcaldía de San Salvador.

Pasa a la página 35

Inaugurado ayer plan Educación a Distancia

Con siete centros distribuidos en las tres zonas del país y con una cifra inicial de mil quinientos alumnos, ayer se inauguró en el Canal 10 de Televisión, el Instituto Nacional de Educación a Distancia.

Según informaron voceros del Ministerio de Educación, entre ellos el Prof. Carlos Antonio Burgos, director general de Comunicación y Tecnología Educativa, el sistema consta de las cinco asignaturas fundamentales de Bachillerato: Matemáticas (I), Letras (I), Cooperativismo (I), Biología (I) e Inglés (I) y cada ciclo durará cuatro meses con tres transmi-

siones diariamente: a las 8:50 de la mañana; 2:50 de la tarde y 8 de la noche. Explicó que cada clase será de treinta y cinco minutos y que los días sábado habrá retransmisiones de 2 a 5 p.m.

Indicó que por medio de la Educación a Distancia, se espera atender en los próximos años una enorme cantidad de personas de diferentes edades que no pueden acudir a los centros de enseñanza por motivos de fuerza mayor, incluyendo el aspecto económico, podrán obtener sus títulos de bachiller, siempre que cumplan con

Pasa a la página 35

Dos agentes de la PN ultimados a balazos

Dos agentes de la Policía Nacional, murieron abatidos a balazos ayer al mediodía, en las inmediaciones de la esquina formada por la 8a. Avenida Norte, entre pasaje Vilanova y 11a. Calle Oriente, de esta capital.

Según versión de vecinos del lugar, los agentes caminaban por la 8a. Avenida Norte, cuando fueron atacados desde un pick-up en marcha, color verde, cuyos ocupantes eran supuestos "subversivos", quienes se dieron a la fuga.

La alarma cundió inmediatamente en el lugar y se dijo también habían resultado lesionados varios

usuarios del transporte que esperaban un autobús sobre la 8a. Avenida Norte.

Al sitio del crimen, acudieron dos patrullas de la Policía Nacional, detectives de la SIC y autoridades judiciales que practicaron el reconocimiento de ley.

Los agentes

Los dos agentes muertos a balazos, son los siguientes: Walter Antonio Rivera, de 27 años y Presentación Garzona Carías, de 36. Ambos se hallaban en el desempeño de sus labores, cuando de sorpresa fueron atacados por los extremistas.



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa.

ESCOMBROS. San Miguel. Así quedó el Mercado Número 3 (el más antiguo No. 1), reducido en su totalidad a escombros, consumiendo viveres, muebles, instalaciones y edificaciones. Sumándose a 1,200 damnifica-

dos, y pérdidas muy considerables. Las autoridades miguelenas, han pedido al supremo gobierno, brindar la ayuda inmediata a estas familias que han quedado en completa ruina.